

Informace k ukončení spolupráce s firmou RAALTRANS

Ve snaze reagovat na informace a tvrzení některých subjektů, objevující se na sociálních sítích a v mediálním prostoru, a ve snaze uvést některá zkreslená či nepravdivá tvrzení na pravou míru, rozhodla se společnost ComArr vydat následující informace k ukončení spolupráce s firmou RAALTRANS.

Firma ComArr zahájila spolupráci s panem Radkem Žilkou jako fyzickou osobou podnikající s označením RAALTRANS v roce 1994. Základ spolupráce byl následující:

- Firma ComArr vyvine pro pana Radka Žilku software pro provoz informační databanky pro dopravce.
- Firma ComArr vyvine software pro uživatele databanky umožňující jim přístup k datům v databance. Tento program bude prodávat uživatelům firma ComArr svým jménem za jednorázový poplatek.
- Pan Radek Žilka bude umožňovat přístup k datům v informační databance těm uživatelům, kteří si zakoupí za jednorázový poplatek program pro přístup do databanky od firmy ComArr s tím, že pan Radek Žilka bude za přístup do databanky požadovat od uživatelů měsíční poplatek.

Tato úmluva byla později stvrzena písemnou smlouvou o spolupráci mezi firmou ComArr a panem Radkem Žilkou – RAALTRANS. Licence k softwaru pro provoz informační databanky pro pana Radka Žilku byla časově omezena na dobu trvání smlouvy o spolupráci. V průběhu celých téměř třiceti let spolupráce vyvíjela firma ComArr pro pana Radka Žilku software zajišťující provoz spediční databanky zcela zdarma. Uživatelům databanky RAALTRANS byla také poskytována po celou dobu bezplatně ze strany ComArr podpora. Jediný příjem firmy ComArr po celou dobu spolupráci plynul pouze z jednorázového prodeje přístupového softwaru uživatelům spediční databanky. Tento poplatek zaplatili firmě ComArr uživatelé jednorázově. Z tohoto příjmu firma ComArr financovala kompletní vývoj jak softwaru pro provoz spediční databanky, tak vývoj softwaru pro přístup k databance a také poskytování podpory uživatelům databanky.

Dne 31.12.2023 pan Radek Žilka bez předchozího upozornění oznámil zprávou doručenou do datové schránky firmy ComArr, že ukončil činnost týkající se provozu spediční databanky. Tato zpráva byla firmě ComArr doručena 2.1.2024. Zároveň k 31.12.2023 odpojil od internetu servery umožňující uživatelům práci s databankou. Tím skončilo trvání smlouvy o spolupráci mezi firmou ComArr a panem Radkem Žilkou. Firma ComArr tak od 1.1.2024 není vázána žádnými závazky z této smlouvy o spolupráci a je oprávněna používat veškerý výše zmíněný software bez omezení.

Veškeré programové vybavení, které slouží k provozu spediční databanky, jakož i k přístupu do databanky, tedy bylo vytvořeno firmou ComArr a ta jeho vytvoření také v konečném důsledku sama financovala.

V důsledku ukončení provozu informační databanky panem Radkem Žilkou a ukončení smlouvy o spolupráci je výhradně firma ComArr oprávněna nakládat s majetkovými právy k tomuto veškerému programovému vybavení a poskytovat k jeho použití licence. Firma ComArr je tedy zcela právně volná v nakládání a využívání softwaru informační databanky. Licence, které získali uživatelé k přístupovému softwaru a za které zaplatili firmě ComArr, zůstávají i nadále v platnosti a nejsou ukončením spolupráce s panem Radkem Žilkou nikterak dotčeny.